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IKi KAT AGI FORMULLERI

0) Siniis iki Kat Agi Formiilii

sin2x = 2sinx - cosx

sinx — cosx = l
6

olduguna gére, sin2x kagtir?

KAT AGI FORMULLERI
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x bir dar agi olmak Uzere,

COSX = 3
5

olduguna gére, sin2x kagtir?

x bir dar agi olmak Uzere,

tan l
2

N | x

olduguna gore, sinx kactir?

sin70°
sin55°

ifadesi agsagidakilerden hangisine esittir?

A) 2 B) 2cos35° C) 2sin35°

D) cos35° E) sin35°



sin2x

sinx - cosx = olur.

] sin15°-cos15° =

cos10° = k ise

sin10° - cos 10° - cos20° - cos 40°

carpiminin k tiiriinden esiti kagtir?

cos80°
sin10°

sin80°
cos10°

toplaminin esiti kactir?

ki Kat Agi Formiilleri
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o) Kosiniis iki Kat A1 Formilii

COS2X = COS?X — Sin?x

c0s2x = 2cos?x — 1

cos2x = 1 - 2sin?x

v cos40° =

v cos26° =

v cos212,5° - sin212,5°

V] 2cos?217°-1 =

v 1-2sin23x =
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®rnek > 7
c0s215° — sin215°

isleminin sonucu kagtir?

200522 _

1

isleminin sonucu kactir?

Srnek > o

LT
A = sin2—

ifadesinin esiti kacgtir?

®rnek > 10

X dar agisi igin,

tanx=E

olduguna gére, cos2x kagtir?

ki Kat Agi Formiilleri

®rnek > 11

sin2x + cos2x + cos2x
sin2x — cos2x + cos2x

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) —cot?x

B) —tan2x
D) tan?x

C) cot?x

E) —sec?x

®rnek > 12

1 + cos2x + 2sin?x

ifadesinin esiti kactir?

®rnek » 13

cos (2arcsin-2)

ifadesinin esiti kactir?
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©)

p
2cos?a-1 = cos2a oldugundan,

1+ cos2a
2

1+cos2a
cosa = + T olur

cos?a =

[ O )

p
1 -2sin?a = cos2a oldugundan,

1-cos2a
2

. 1-cos2a
sina = + T olur.

sin?a =

®rnek > 14

x e (0, m) icin,

CoS2x = i
4

olduguna goére, sinx kagtir?

®rnek > 15

xe (m, 3775) icin,
2

cosx = -<

3

olduguna goére, cos% kactir?
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®rnek > 16

cot15° —tan15°

ifadesinin esiti kactir?

®rnek > 17

sin (2arctan 3)

ifadesinin esiti kactir?

®rnek > 18

cotx —tanx

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) 2tan2x B) 2cot2x C) cot2x

cot2x E) tan2x
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0) Tanjant ve Kotanjant iki Kat A1 Formiilii

2tanx

tan2x = ————
1 —tan®x

cot2x =

tan2x

v 2tan3a
9 tan23a ........................................

v 2tan67,5 <
1—tan267,5° ........................................

®rnek > 19

tan12° = k

olduguna gére, cot66° nin k tiriinden esiti nedir?
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®rnek > 20

Sekilde, 17 birim uzunlugundaki iki cubuk aralarinda x agisi olacak bi-
cimde birer uclarindan birlestirildiginde diger uclan arasindaki uzak-
lik 16 birim olmustur.

Buna gore, tanx kactir?

®rnek > 21

AY

Sekildeki birim gemberde, A, B, C noktalar dogrusal ve O, B, D nok-
talar dogrusaldir.

|CE| = % birim olduguna gére, |DE| kag birimdir?
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®rnek > 22 ®rnek > 24

D 2 E c x agisi 60° den kucguk bir dar aci olmak Uzere,
Sin% = 3
2 3
4
olduguna gére, cot3x kagtir?
Sekil 1
A B
E C
DI
Sekil 2
A B

Sekil 1'deki ABCD dikddrtgeni bigimindeki kagit [AE] boyunca kat-
landiginda D késesi D' noktasina geliyor.

|DE| = 2 birim ve |AD| = 4 birim olduguna gére, D' noktasinin ®rnek > 25

[AB] kenarina uzakhgi kag birimdir?
tan (2 arcsin l)
3

ifadesinin esiti kactir?

®rnek > 23

A ®rnek > 26

Sekilde, yarigapi 3 birim olan dairesel disk yer diizlemine dik bicimde 5
durmaktadir. [BC] cubugu C noktasinda diske tegettir. °°t(2 arctanE)

|AB| = 5 birim olduguna gore, C noktasinin yer diizlemine

uzakhg kag birimdir? ifadesinin egiti kactir?

A Z 354



